



供水铁军的“文化盛宴”

——莒县自来水公司“庆国庆”系列活动掠影

为庆祝建国64周年,进一步激发干部职工的工作热情,增强供水队伍凝聚力、战斗力,促进企业文化建设,国庆节期间,莒县自来水公司精心组织,周密部署,在保障全县供水安全的前提下,组织开展了演讲比赛、拔河比赛、羽毛球比赛等丰富多彩的文体活动。

9月27日下午,该公司组织开展了庆国庆暨“创先争优服务年”演讲比赛。经过基层部门选拔推荐,来自公司不同部门的15名选手参加比赛。选手们通过感人的故事、亲身的经历,讲述了供水人积极参加公司组织的“创先争优服务年”活动,在工作岗位上敬业、奉献、忠于职守的先进事迹,展示了供水人积极向上的精神风貌。通过激烈角逐,来自净水厂的职工陈亚伟凭借《创先争优我为党旗添光彩》的精彩演讲,获本次比赛一等奖。

9月30日上午8点,全体干部职工齐聚公司办公楼前,共同升国旗,唱国歌。在庄严的国歌声中,拔河比赛、羽毛球比赛、象棋比赛拉开序幕。首先,来自公司不同部门的100多名职工通过抽签形式分队,两两对决进行拔河比赛。随着裁判一声令下,各队选手齐心协力,全力拼搏,场边助威的拉拉队员为各自的队员加油呐喊,加油声一浪高过一浪,整个场面欢声雷动,处处洋溢着欢乐。拔河比赛结束后,紧接着进行羽毛球、象棋比赛。广大职工全神贯注地投入到活动中,场内一片欢声笑语,整个活动充满了祥和喜庆的气氛。

通过各种健康有益活动的开展,为职工送去欢乐,让职工在缓解工作压力,愉悦心情的同时,进一步增强了集体荣誉感和团队凝聚力。

毛德敏 杨维贞 崔为涛

